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Аннотация
        Данный урок разработан для проведения его в 7 классе. Тема данного видеоурока  изучается по календарно-тематическому планированию в 4 четверти 7 класса До этого дня учащимися был изучен материал по данной теме в учебнике, были выполнены упражнения и проведена предварительная работа по изучению лексики по теме «Спорт».  На данном уроке идет закрепление изученного материала и подготовка учащихся к построению своего собственного монологического высказывания. В ходе работы над фильмом при формировании умений и навыков монологической речи был реализован лингвострановедческий подход, без которого невозможно овладение адекватной иноязычной речью. Учащиеся ознакомились с культурой, интересами и предпочтениями жителей Великобритании, с ситуациями, на фоне которых происходит общение. 
Самая главная задача данного урока - развитие речевых умений при помощи видео на уроке, а также развитие у учащихся умений аудировать с детальным пониманием содержания.                                                                                                                                                                                         
В начале урока развивается интерес учащихся к видеофильму посредством ответов на поставленные вопросы, учащиеся пытаются предугадать содержание. Использование ИКТ способствует развитию интереса учащихся к предмету и их мотивацию к изучению языка.
 Актуальность моей разработки вижу в том, что в современных условиях учащимся наиболее важно владение умениями иноязычного общения, в процессе которого у коммуниканта возникает необходимость сообщить достаточно полную, ёмкую информацию, прокомментировать событие или высказать своё мнение. Соответственно, всё более пристальное внимание привлекают вопросы обучения монологической речи на иностранном языке. Поскольку овладение иностранным языком происходит в условиях отсутствия естественной среды общения, то аутентичным фильмам в образовательном процессе по иностранному языку принадлежит особая роль.

       Этапы урока:

1. Организационный момент.

2.  Основной этап урока.
а) введение и закрепление новых слов

б) просмотр видеофрагментов
в) выполнение упражнений после просмотра каждого видеофрагмента.
3. Заключительный этап работы.
а)Игра «Найди 5 отличий»

б) Работа в парах по обсуждению видеофильма.
4. Итог урока, рефлексия

5. Домашнее задание.

      Данную разработку можно использовать учителям английского языка при изучении темы «Спорт» на уроках английского языка в 7х классах, на факультативных занятиях по иностранному языку и страноведению. 
Урок английского  языка в 7 классе.
Тема: «Sport» - Спорт
Цель: Развитие монологической речи учащихся при помощи использования видео.

Задачи:
	
Практическая:
	
1. Повторение, обобщение и систематизация знаний учащихся по данной теме.


2. Развитие речевых умений. 


3. Развитие умений аудировать с детальным пониманием содержания.

	
Развивающая:
	
Развитие способности к осмысленности восприятия и развитие способности к сравнению и сопоставлению фактов. 

	
Воспитательная:
	
Способствовать формированию интереса к различным видам спорта в англоязычных странах. 


Оборудование: презентация, видео предварительно разбитое на фрагменты, листы с домашним заданием, разработанным по теме для развития репродуктивной монологической речи. 

Тип урока. Урок обобщения и систематизации знаний.

Методы обучения: проблемно - поисковый, объяснительно- иллюстративный, практические, использование ИКТ.

Ход урока.
	Этап
	Речь учителя
	Речь ученика
	Примечания



	1. Органи-зационный момент
Введение темы урока. Развитие интереса учащихся к фильму с помощью постановки вопросов, настраивающих на предварительное обсуждение и предугадывание содержания фильма.


	Good morning, pupils. Sit down, please.

Who is on duty today? 

Dasha, what is the date today?

What day of the week is it today?

Who is absent today?

  Well, let’s start our lesson. The theme of our lesson is “Sport”

Today we are going to  talk about different types of sport. Look at the questions, please. I would like you to work hard and be more attentive. Take part in our discussion, please. 

	Good morning, teacher.

Dasha is on duty today.

Today is the 21st of October.

Today is Wednesday.

All are present.
	The 21st of October.

“Sport”
Слайд 1


	2.  Основ-ной этап. 

2.1 Введение и закрепление новой лексики.

2.2 Просмотр видеоврагментов и выполнение упражнений после каждого видео

	I think you know a lot of English words. So you can see the words on the topic “Sport”. Let’s read them and translate.
The next task for you is to match words and the illustrations.
Now, children, it’s time to watch the first part of the video.
Now, I’d like you to choose the correct illustration of Wemble Stadium
Well, it’s time to watch the next video
Answer, please, the questions and fill in the table.
After next part of the video your task will be to complete the sentences with the numbers. So be attentive!
Good job!
Now, let’s watch the fourth part. Look at the blackboard, please.

On the blackboard you can see a little test. Choose the correct variants.
Well, now you are going to watch the last part of the video. After watching, I’d like you to correct the false statements.

	Football

Tennis

Cricket

Golf

Rowing

Cycling

Walking

Horse racing

Motor racing

Aerobics

Running

Squash

Venue

Surprising

Scene

Tournament

Headquarters

Experts

Public

Paths

Live (adj.)

Serious

Variety

illustration under the letter b
заполнение таблицы
выбор правильного варианта ответа
тест
исправление неверных утверждений

	Слайд 2
Слайд 3
1 фрагмент видео

Слайд 4
2 фрагмент видео
Слайд 5
3 фрагмент видео
Слайд 6
4 фрагмент видео
Слайд 7
5 фрагмент видео

Слайд 8

	3.Заключи-тельный этап.

3.1 Игра «Найди 5 отличий»
3.2 Работа в парах по обсуждению видеофильма


	That was good. Now look at the blackboard. This is a picture of two sportsmen. The task is to find 5 differences.
Well, I think now you can answer our questions very easily. It’s high time to work in groups and have a talk about sport in Britain.


	Ученики находят 5 отличий между спортсменами.

Ученики работают в парах и представляют свои диалоги – ответы на вопросы.

	Слайд 9
Слайд 1


	4.

Подведение итогов. Выставление оценок.

	Well, we have done a lot for today. I’m very glad. 
Do you like this lesson?

What was good in your opinion?

Thank you!

Your marks are the following…


	Учащиеся высказывают свое мнение об уроке, анализируют что получилось, а что нет.

	

	5. Домашнее задание
	Our lesson is almost over. So, it’s time to put down your home task. I will give these tables with some questions. You should fill in the table with your favourite types of sports and answer the questions below.

   The lesson is over. Good-bye!
	Good-bye!
	Домашнее задание выдается учащимся на листочках, которые они должны заполнить.


